

河北唐山燒烤店打人事件偵辦新進展： 28人被提公訴 8警務人員留置

香港文匯報訊 (記者顧大鵬、石家莊報道) 震驚國人的河北省唐山燒烤店打人案有了新進展，唐山8名公職人員被留置，陳某志等28人被提起公訴。8月29日，河北省紀委監委網站公布唐山燒烤店打人案更多細節。



◆據公共場所視頻顯示，陳某志走近被害人並進行騷擾，遭到拒絕與斥責之後對被害人施暴。視頻截圖



◆民警依法對陳某志進行訊問。視頻截圖

今年6月10日凌晨，唐山王姓女孩在路北區一燒烤店屋內與同事就餐時，無辜遭遇在屋外就餐的唐山男性陳某志騷擾。陳某志遭到拒絕和斥責後，便氣急敗壞地抽了王姓女孩一記耳光。從網上廣泛傳播的視頻可以清楚地看到，王姓女孩及其同事的自保和反抗，遭到了陳某志及其同夥用椅子砸、用酒瓶擊打、拳打腳踢，現場氣氛十分恐怖。

路派出所民警陳志偉、光明里派出所原所長范立峰、光明里派出所副所長王洪偉、喬屯派出所副所長王志鵬、唐山市公安局交警支隊四級警長安迪等8名公職人員採取留置措施。

廊坊市廣陽區人民檢察院經審查認為，陳某志等28名被告人的犯罪事實清楚，證據確實、充分，依法應當追究刑事責任，根據《中華人民共和國刑事訴訟法》第一百七十六條之規定，對陳某志等人依法提起公訴。

河北公安廳：地方公安機關工作機制存短板

香港文匯報訊 據中新社報道，中央廣播電視總台8月29日報道，河北省公安廳副廳長史貴中表示，唐山市路北區某燒烤店打人案件的發生，暴露出一些地方公安機關在警務工作機制、執法辦案水平、民警教育管理等存在的短板，可以說教訓十分深刻，值得認真反思。



◆河北省公安廳副廳長史貴中接受中央廣播電視總台採訪。視頻截圖

受害人遭恐嚇：不許報警

香港文匯報訊 據中新社報道，河北省唐山市路北區某燒烤店打人案被害人之一王某某日前接受中央廣播電視總台採訪時表示，在燒烤店旁過道中，有數人毆打她們，打完後要求不許報警。對於此前網

絡流傳被害人被車碾軋的傳言，王某某表示「沒有」。

「完了然後回來就摸我」。當她拒絕後，對方給她一個耳光。



◆受害人之一王某某日前接受中央廣播電視總台採訪。視頻截圖



◆負責偵辦此案的廊坊公安機關專案組民警蘇凡。視頻截圖

據報，公共視頻顯示，在遭到拒絕與斥責之後，陳某志等人對4名被害人拳打腳踢並使用椅子、酒瓶擊打。

此後，陳某志等人又將被害人拖拽到燒烤店外的便道上繼續毆打。面對犯罪嫌疑人的持續施暴，被害人跑進了燒烤店旁邊的小巷。由於這裏是公共視頻盲区，網上出現多種傳言。

負責偵辦此案的廊坊公安機關專案組民警蘇凡在接受中央廣播電視總台採訪時說，在巷子裏陳某志等繼續對被害人實施毆打，後走出巷子。從第一個犯罪嫌疑人陳某亮進入巷子，至最後一名犯罪嫌疑人沈某俊走出巷子，過程大約持續1分41秒。

河南村鎮銀行案 234人被捕

香港文匯報訊 據「平安許昌」微信公眾號消息，河南省許昌市公安局28日發布警情通報指，村鎮銀行案已逮捕234人。

深圳6涉疫街道居民「嚴格居家」4天

抗擊 新冠肺炎

香港文匯報訊 (記者郭若溪 深圳報道) 據8月29日深圳疫情防控新聞發布會消息，深圳再現本土疫情，首次發現奧密克戎BF.15變異株(BA.5.2.1的子分支)。為有效遏制疫情傳播，8月29日0時至9月1日24時，福田、羅湖6個涉疫街道實行居民「嚴格居家」臨時管控。

疫情嚴峻反覆，導致全市疫情防控同時面臨本土疫情續發反彈風險和境外疫情倒灌風險、國內中高风险地區輸入風險的三重挑戰。

林漢城表示，深圳將適時調整疫情防控策略，強化人、物、環境同防，常態化防控毫不放鬆。高效落實來深、返深人員落地排查和分級分類管理，加強跨境貨車司機全流程監管，保持反偷渡、反走私嚴打態勢，繼續開展跨境運輸和凍品排查專項行動，嚴厲打擊跨境貨車司機違規夾帶和拋擲行為，依法查封來源不明不淨不清的凍品和物品，從嚴從緊落實口岸區域疫情防控工作要求。

根據深圳疫情防控指揮部最新要求，福田區園嶺街道、華強北街道、南園街道，羅湖區桂園街道、南湖街道、筲崗街道即日實行臨時管控，要求所有居民嚴格居家，每戶每2天可派1人憑證，外出1次購買生活必需物資。



◆深圳市民接受核酸檢測。香港文匯報記者郭若溪攝

除保障基本需要的生活超市以外，其他營業場所、門市一律停業。所有企業原則上一律居家辦公，暫停生產經營活動。4天核酸連陰後才能外出。

除了以上6條街道外，福田、羅湖其餘要求小區、城中村居民嚴格管理，全面實行「居民白名單制」管理，外來人非必要不准進入，所有外賣、速遞等亦不准進入，實行無接觸配送；暫停堂食。當地強化社會面管控，嚴格限制人員聚集；暫停舉辦大型會議、演出、市集等活動，全區各類公園關閉。批發市場、卡拉OK、健身房等密閉場所暫停營業，所有培訓及託管機構暫停線下服務，超市、農貿市場限制人流，居民要配合全員核酸檢測等防疫工作，實行「一日一檢」。

28個地鐵站暫停服務

深圳市福田區委常委、區委區政府辦公室主任李志東表示，目前全區生活物資供應充足，福田區加強協調線上的大型電商平台，加大米麵糧油等生活物資的儲備力度，儲備量均是平時的兩倍以上，線下的大型商超、市場物資每日保供應量均高於平時水平。同時，設置了15個市場價格監測點嚴防哄抬物價等違法行為。

此外，根據疫情防控需要，深圳地鐵1號線國貿站、1號線華強路站、1/2號線大劇院站、1/6號線科學館站等28個車站暫停服務，雙向列車不停站通過，具體恢復時間待另行通知。此外，途經福田、羅湖相關6個街道的巴士線路停靠站點亦臨時調整，相關巴士路線實行跳站運行、暫停營運服務。